

益阳市民政局

关于开展垃圾分类的倡议书

各市级社会组织：

随着社会的快速发展和人民生活水平的不断提升，我们的城市面貌日新月异，然而，随之而来的垃圾问题也日益严重。作为现代城市管理的重要一环，垃圾分类不仅仅关乎着环境保护，更是城市文明程度与群众幸福指数的直接体现。为了更好地守护一山一水、一草一木，值此万木争荣的美好时节，我们发出如下倡议：让我们携手努力，共同推进垃圾分类工作，为加快建设人与自然和谐共生的美丽益阳贡献力量。

我们可以在讲座和研讨会等活动中，融入绿色发展理念，向参加人员普及垃圾分类知识，增强公众环保意识，提高思想认识；我们可以积极参与社区志愿服务，协助开展垃圾分类宣传和指导工作，以自己的行动率先垂范，影响和带动更多市民参与到垃圾分类中来；我们可以结合自身所长，创新垃圾分类的实施方法，以“零废弃”活动、可回收物品再利用竞赛等方式，积极探索垃圾分类的多元化解决方案，为政府决策提供参考；我们可以积极倡导低碳节约、循环利用的工作生活习惯，

积极参与光盘行动、限塑令等垃圾减量行动，自觉抵制过度包装，减少使用一次性用品，用个人的微小行动，汇聚成推动社会大变革的磅礴力量……

垃圾分类是一项长期而艰巨的任务，需要我们每个人的共同努力和持续关注。让我们携起手来，从自己做起，从现在做起，为我们的家园添上一抹清新的绿意，为子孙后代留下一片碧水蓝天。

